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Ficha Técnica
Técnica : Encuestas Telefónicas con CATI.

Universo : Hombres y Mujeres, entre 15 y 29 años, de todos los niveles socioeconómicos y

residentes en todas las regiones del país.

Muestreo : Probabilístico con selección aleatoria de hogares y por cuotas de sexo, edad, nivel

socioeconómico y comuna a nivel de entrevistados.

Marco Muestral : Registro público de teléfonos de Chile. Se construye un marco específico

aleatoriamente (salto sistemático) con las comunas seleccionadas. En algunos

casos se aplicó una segunda fase a través de telefonía celular. Esto cuando se ha

identificado el hogar donde habita el joven y se ha localizado geográficamente.

Muestra : 1.114 casos.

Error : +/- 2,94 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad,

obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de Terreno : Del 10 al 25 de junio de 2015.

Diferencias significativas : Para destacar las diferencias significativas entre segmentos, se encierra en un

círculo aquellos resultados que son significativos con respecto a aquellos

resultados encerrados en un cuadrado. Dichos resultados presentan una

diferencia significativa a un 95% de confianza. El procedimiento realizado es una

diferencia de proporciones, en el cual se toman en cuenta las diferencias

porcentuales para distintos segmentos de acuerdo a su tamaño muestral.
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Características de la Muestra

Distribución por Sexo (%)

Sexo No ponderado Ponderado

Hombre 49,0 50,7

Mujer 51,0 49,3

Distribución por Grupo de Edad (%)

Rangos de edad No ponderado Ponderado

15-19 27,6 33,3

20-24 38,4 34,5

25-29 34,0 32,2

Distribución por Nivel Socioeconómico (%)

NSE No ponderado Ponderado

Alto (C1 – C2) 40,4 27,3

Medio (C3) 31,9 30,0

Bajo (D – E) 27,7 42,7

Distribución regional (%)

Región No ponderado Ponderado

I 2,0 1,9

II 3,8 3,5

III 2,0 1,7

IV 4,1 4,3

V 10,4 10,1

VI 3,8 5,0

VII 4,8 5,8

VIII 10,8 12,1

IX 4,8 5,8

X 3,9 4,6

XI 0,7 0,6

XII 0,6 0,8

RM 45,4 40,0

XIV 1,8 2,4

XV 1,3 1,4
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Principales Resultados
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Principales Resultados

Acoso Sexual Callejero

 La mayoría de las prácticas evaluadas son consideradas efectivamente como acoso

sexual callejero por la población juvenil encuestada (6 de las 7 prácticas medidas superan

el 50% de esta apreciación, mientras que la restante se ubica exactamente en el 50%).

 Gran parte de las y los jóvenes encuestados opina de manera consensuada que las

siguientes prácticas se conforman como acoso sexual callejero: “Que una persona

desconocida toque o roce de forma intencional partes íntimas del cuerpo de otra persona”

(98%), “Que una persona desconocida persiga con insistencia a otra persona” (96%),

“Que una persona desconocida se acerque mucho o de forma intimidante a otra persona,

en un lugar o momento que no lo requiera” (95%) y “Que una persona desconocida le

tome fotografías a otra persona sin su consentimiento” (90%).

 Las mujeres, en general, tienden a considerar proporcionalmente más cada práctica como

acoso sexual callejero en comparación a los hombres. Por ejemplo, 80% de las mujeres

declaró considerar como acoso sexual callejero el que un desconocido mire de forma

persistente, mientras que un 72% de los hombres declaró lo mismo.
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Principales Resultados

Acoso Sexual Callejero

 Con respecto a la percepción en torno al acoso sexual callejero, los datos muestran que

existe un alto porcentaje de acuerdo con la afirmación “En general, cualquier práctica de

acoso sexual callejero podría generar traumas en la persona que lo sufre” (82% de

acuerdo).

 Por otro lado, se reconoce un mayoritario porcentaje en desacuerdo con la frase “En

general, las prácticas de acoso sexual callejero son incentivadas por la forma de vestir o

comportarse de quien lo recibe” (57% en desacuerdo); siendo los hombres quienes

presentan un porcentaje mayor de acuerdo con esta frase (40% de acuerdo vs. 29% de

las mujeres), y los estratos medios y bajos de la población joven (36% y 39%

respectivamente está de acuerdo con dicha frase vs. un 24% del segmento alto).
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Principales Resultados

Experiencia de Acoso Sexual Callejero

 Un 45% de las y los jóvenes entrevistados declara haber sufrido alguna situación de

acoso sexual callejero, conformándose esto como un problema que afectaría más a las

mujeres, a jóvenes de entre 20 y 29 años, y a personas jóvenes principalmente de la

Región Metropolitana.

 Dentro de las situaciones de acoso sexual callejero más experimentadas por las y los

jóvenes, se encuentran el haber recibido piropos u otros comentarios (81%), el recibir

miradas persistentes o que incomodan (71%), y el que le hayan tocado la bocina del

vehículo, silbado o producido algún otro sonido (69%).

 Del porcentaje de jóvenes encuestados que declaran haber sido víctimas de acoso sexual

callejero, el 45% afirman haber sido tocados o rozados de forma intencional en partes

íntimas de su cuerpo.
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Principales Resultados

Experiencia de Acoso Sexual Callejero

 En cuanto a la frecuencia de ocurrencia de las prácticas de acoso sexual callejero, en

términos proporcionales, las más reportadas por las y los jóvenes son los bocinazos u

otros sonidos, los piropos u otros comentarios y las miradas persistentes o que incomodan

(cada mención cuenta con más de un 25% en la opción “me ha sucedido muchas veces”).

 Por otro lado, en los principales espacios públicos donde se producen este tipo de

prácticas son: la calle, con un 48% de las y los jóvenes encuestados que declaran haber

sufrido alguna situación de acoso sexual callejero en este sitio, seguido de la micro o el

metro (32% de las menciones).

 En el contexto del acoso sexual callejero, se recibe de peor manera que un hombre mire

persistentemente, se aproxime y diga un piropo a que una mujer lo haga. El principal

sentimiento que genera en las personas jóvenes encuestadas el hecho que un hombre lo

haga es incomodidad (51%), seguido de rabia o impotencia (17%); mientras que los

principales sentimientos asociados a que una mujer efectúe esta práctica es incomodidad

(41%), y seguido muy de cerca por alegría o risa (36%).
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Principales Resultados

Perspectivas frente al Acoso Sexual Callejero

 En relación a las conversaciones sobre acoso sexual callejero, 35% de las y los jóvenes lo

hablan con “algo” de frecuencia con algún amigo o amiga; mientras que sobre el 60% de

las personas jóvenes encuestadas declaran hablar con “poca o nada” de frecuencia sobre

dicha problemática con sus padres.

 Las mujeres jóvenes, son quienes conversan proporcionalmente más sobre este tema (ya

sea con sus padres o con amigos o amigas), al igual que las y los jóvenes de 15 a 24

años. Aunque se aprecia, en términos porcentuales, que quienes más conversan sobre

acoso sexual callejero con amigos y amigas, son el segmento juvenil encuestado de entre

los 20 y 24 años.

 Finalmente, con respecto a la evaluación del proyecto de ley de respeto callejero, casi el

80% de las y los jóvenes encuestados está de acuerdo con esta medida, siendo las

mujeres, la juventud encuestada de estratos medios y bajos, y personas jóvenes de

regiones las que están proporcionalmente más de acuerdo con ello.

 Asimismo, el 53% de la juventud encuestada considera muy importante el acoso sexual

callejero en comparación a otras problemáticas que los afectan.
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“Se entiende por acoso sexual callejero como todas aquellas 
prácticas de connotación sexual realizadas por una persona 
desconocida en espacios públicos, que no son consentidas 
por quien las recibe, pudiéndole provocar sensaciones de 

malestar” (OCAC, Chile).



Gobierno de Chile | Instituto Nacional de la Juventud

Módulo A
Caracterización del Acoso 
Sexual Callejero
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Muestra: 1.114. Se omiten categorías “No sabe” y “No responde” 

Prácticas de Acoso Sexual Callejero
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida…

48

33

23

10

5

4

2

50

65

76

90

95

96

98

Toque la bocina del vehículo, silbe o produzca algún sonido
hacia otra persona

Dirija piropos u otros comentarios hacia otra persona

Mire de forma persistente o que incomoda a otra persona

Le tome fotografías a otra persona sin su consentimiento

Se acerque mucho o de forma intimidante a otra persona, en
un lugar o momento que no lo requiera

Persiga con insistencia a otra persona

Toque o roce de forma intencional partes íntimas del cuerpo
de otra persona

% No % Sí

Si bien la mayoría de las conductas medidas son consideradas como prácticas de acoso sexual callejero, destacan con más del

90% de las menciones el tocar o rozar partes íntimas, el perseguir con insistencia y acercarse mucho a otra persona en un

momento que no lo requiera.
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida toque o

roce de forma intencional partes íntimas del cuerpo de otra persona

% que dice Sí

98 98 98 98 98 99 99 99 97 99 98
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Con respecto a la evaluación que hacen las y los jóvenes encuestados de la práctica “que una persona desconocida toque o roce

de forma intencional partes íntimas del cuerpo de otra persona”, se observa que no existen diferencias entre los segmentos

evaluados, ya que todos consideran en gran medida que este hecho se configura como acoso sexual callejero.
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida persiga

con insistencia a otra persona

% que dice Sí

96 94 97 95 96 97 95 97 96 96 96
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La única diferencia observable al evaluar la frase “que una persona desconocida persiga con insistencia a otra” es según el sexo

de las y los jóvenes encuestados, ya que las mujeres lo consideran como una práctica de acoso sexual en mayor medida que los

hombres (97% vs. 94%).
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida se

acerque mucho o de forma intimidante a otra persona, en un lugar y momento que no lo

requiera

% que dice Sí

95 92
97 95 95 93 93 95 95 95 94
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Al consultarle a las y los jóvenes si consideran como acoso sexual callejero el “que una persona desconocida se acerque mucho

o de forma intimidante a otra persona”, son las mujeres en mayor proporción que los hombres quienes si lo señalan

efectivamente como una práctica de acoso sexual callejero (97% vs. 92% de los hombres).
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida le tome

fotografías a otra persona sin su consentimiento

% que dice Sí

90
87
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En relación a “que una persona desconocida le tome fotografías a otra persona”, se aprecia que no solo las mujeres lo

consideran como acoso sexual callejero en mayor proporción que los hombres (92% y 87%, respectivamente), sino que también

el porcentaje que considera esta práctica efectivamente como acoso sexual callejero es mayor entre la juventud de los

segmentos socioeconómicos medios (90%) y bajos (92%).
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida mire de

forma persistente o que incomoda a otra persona

% que dice Sí

76
72

80 78
75 75
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78 78
75 77
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En términos porcentuales, las mujeres son quienes más consideran como acoso sexual callejero la práctica “que una persona

desconocida mire de forma persistente a otra” (8 puntos porcentuales más que los hombres); situación similar a la ocurrida en los

niveles socioeconómicos medios y bajos (78% ambos) con respecto al alto (70%).
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida dirija

piropos u otros comentarios hacia otra persona

% que dice Sí

65
62

69
65

69

62

68
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68
65 66
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Si bien se aprecia que un 65% de las personas jóvenes encuestadas considera como acoso sexual callejero que una persona

desconocida dirija piropos y otros comentarios a otra persona, esta percepción es porcentualmente mayor en las mujeres, en las

y los jóvenes entre 20 y 24 años, y en personas jóvenes de los segmentos socioeconómicos alto y bajo por sobre el nivel medio.
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Prácticas de Acoso Sexual Callejero por segmentos
Basándose en la definición anterior, ¿cuál(es) de las siguientes prácticas crees tú que se

podrían considerar como acoso sexual callejero? Que una persona desconocida toque la

bocina del vehículo, silbe o produzca algún sonido hacia otra persona

% que dice Sí

50
47
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55

53
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En cuanto a la práctica de tocar la bocina del vehículo, silbar o producir sonidos a otra persona, el porcentaje de jóvenes que si

consideran que ello es una práctica de acoso sexual callejero, es mayor en las mujeres, la juventud encuestada entre 15 y 24

años, y los jóvenes residentes de Santiago.
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Muestra: 1.114. Se omiten categorías “No sabe” y “No responde” 

Percepción en torno al acoso sexual callejero
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

34

41

82

9

15

7

57

44

10

En general, las prácticas de acoso sexual callejero
son incentivadas por la forma de vestir o comportarse

de quien lo recibe

Cuando una persona es atractiva, es inevitable
mirarla persistentemente

En general, cualquier práctica de acoso sexual
callejero podría generar traumas en la persona que lo

sufre

% De acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % En desacuerdo

Dentro de las percepciones con respecto al acoso sexual callejero, un 82% de los jóvenes está de acuerdo con que en general

cualquier práctica de acoso sexual puede generar traumas en la víctima. Por otro lado, 57% afirma estar en desacuerdo con que

en general el acoso sexual es incentivado por la forma de vestir o comportarse de quien lo recibe.
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Percepción en torno al acoso sexual callejero
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

% que dice De acuerdo

82 80
85 83 81 83

41
44

38

46

36
40

34
40

29

38
31

34

Total Hombre Mujer 15-19 20-24 25-29

En general, cualquier práctica de acoso sexual callejero podría generar traumas en la persona que lo sufre

Cuando una persona es atractiva, es inevitable mirarla persistentemente

En general, las prácticas de acoso sexual callejero son incentivadas por la forma de vestir o comportarse de quien lo recibe

En términos generales, el porcentaje de mujeres que está de acuerdo con que cualquier práctica de acoso sexual callejero puede

generar traumas en quién la recibe, es mayor al de hombres. Así como también el porcentaje de acuerdo con que es inevitable

mirar persistentemente a una persona atractiva y que en general las prácticas de acoso sexual callejero son incentivadas por la

forma de vestir o comportarse de quien lo recibe, es superior en los hombres y las personas jóvenes entre 15 y 19 años.
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Percepción en torno al acoso sexual callejero
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

% que dice De acuerdo

82 81
88

80
83 82

41

32

42
46

42 40
34

24

36
39

34 34

Total Alto Medio Bajo Santiago Regiones

En general, cualquier práctica de acoso sexual callejero podría generar traumas en la persona que lo sufre

Cuando una persona es atractiva, es inevitable mirarla persistentemente

En general, las prácticas de acoso sexual callejero son incentivadas por la forma de vestir o comportarse de quien lo recibe

Dentro de las diferencias observadas por nivel socioeconómico de la juventud encuestada, en general los segmentos

socioeconómicos medio y bajo presentan porcentajes de acuerdo mayores que los reportados por los jóvenes de nivel

socioeconómico alto; en particular para las frases “cuando una persona es atractiva, es inevitable mirarla persistentemente” y “en

general, las prácticas de acoso sexual son incentivadas por la forma de vestir o comportarse de quien lo recibe”:
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Módulo B
Experiencia de Acoso Sexual 
Callejero
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Sí
45%

No
55%

Muestra: 1.114

Experiencia con el acoso sexual callejero
¿Alguna vez has sufrido alguna situación en la que una persona desconocida te haya

dirigido palabras o realizado actos con connotación sexual en un lugar público?

El 45% de las y los jóvenes encuestados entre 15 y 29 años, declara haber sufrido alguna situación en que una persona

desconocida le haya dirigido palabras o realizado actos con connotación sexual en un lugar público.
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Experiencia con el acoso sexual callejero
¿Alguna vez has sufrido alguna situación en la que una persona desconocida te haya

dirigido palabras o realizado actos con connotación sexual en un lugar público?

% que dice Sí

45

24
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Del porcentaje de jóvenes que declaran haber sufrido alguna situación de acoso sexual callejero (45%), destacan principalmente

las mujeres, los jóvenes entre 20 y 29 años, y personas jóvenes que residen en Santiago.
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Muestra: Quienes han sufrido de acoso sexual callejero (n: 506 - 45%) 

Situaciones de acoso sexual callejero sufridas
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

% que declara haber sufrido cada situación

81

71 69

58

45

35

11

Te dijo piropos u
otros comentarios

Te miró de forma
persistente o que

incomoda

Te tocó la bocina
del vehículo, te
silbó o produjo

algún otro tipo de
sonido dirigido a ti

Se acercó mucho a
ti o de forma

intimidante en un
lugar y momento

que no lo requería

Te tocó o rozó de
forma intencional

partes íntimas de tu
cuerpo

Te seguió
persistentemente

con intención
seductiva o sexual

Te tomó fotografías
en un lugar público

sin tu
consentimiento

Las principales situaciones de acoso sexual callejero que más reportaron haber sufrido los jóvenes de entre 15 y 29 años son: el

haber recibido piropos u otros comentarios (81%), recibir miradas persistentes o que incomodan (71%), que les hayan dirigido

bocinazos, silbidos o algún otro sonido (69%). Al mismo tiempo y aunque no supera el 50% de las menciones, es importante

destacar que un 45% de las y los encuestados declaró haber sido tocado/a o rozado/a intencionalmente.



Gobierno de Chile | Instituto Nacional de la Juventud

Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Te dijo piropos u otros comentarios

% que dice Sí

81

69
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89

85

72

80 82 81
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Entre la juventud encuestada que ha sufrido de acoso sexual callejero, un 81% declara haber recibido piropos u otros

comentarios. En términos proporcionales, son las mujeres quienes más han sufrido de ello, al igual que las personas jóvenes

entre 15 y 24 años, y jóvenes residentes de Santiago.
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Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Te miró de forma persistente o que incomoda

% que dice Sí
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Entre quienes han sufrido acoso sexual callejero, un 71% de las y los jóvenes declara haber recibido miradas persistentes o que

incomodan. De este porcentaje, las mujeres y los jóvenes entre 15 y 24 años son quienes más han sufrido de ello.
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Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Te tocó la bocina del vehículo, te silbó o produjo algún otro tipo de sonido dirigido a ti

% que dice Sí
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Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de acoso sexual callejero, un 69% declara haber recibido bocinazos de vehículos,

silbidos o algún otro tipo de sonido. En términos porcentuales, quienes más han sufrido de ello son las mujeres, los jóvenes entre

15 y 24 años, y la juventud residente de Regiones,
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Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Se acercó mucho a ti o de forma intimidante en un lugar y momento que no lo requería

% que dice Sí
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Entre las y los jóvenes que ha sufrido de acoso sexual callejero, un 58% declara que un desconocido se le acercó mucho o de

forma intimidante en un lugar y momento que no lo requería. Este porcentaje es mayor sobre todo en las mujeres, y los jóvenes

entre 20 y 29 años.
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Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Te tocó o rozó de forma intencional partes íntimas de tu cuerpo

% que dice Sí

45 45 45
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Del porcentaje de jóvenes que declara haber sufrido de acoso sexual callejero, un 45% señala haber sido víctima de que un

desconocido le tocara o rozara de forma intencional partes íntimas del cuerpo; esto afectaría de igual forma a mujeres y hombres.

No obstante, el porcentaje de jóvenes que sufrió de esta práctica es mayor en jóvenes de entre 20 y 29 años, y en personas

jóvenes residentes de Santiago.
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Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Te siguió persistentemente con intención seductiva o sexual

% que dice Sí

35
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Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de acoso sexual callejero, el 35% afirma haber sufrido un seguimiento persistente con

intención seductiva o sexual por parte de un desconocido. En cuanto a esta práctica, son las mujeres quienes declaran

proporcionalmente más este hecho que los hombres (38% vs 27% de los hombres).
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Situaciones de acoso sexual callejero sufridas por

segmentos
¿Cuál(es) de las siguientes situaciones de acoso sexual callejero has sufrido?

Te tomó fotografías en un lugar público sin tu consentimiento

% que dice Sí
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17
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Entre quienes han sufrido de acoso sexual callejero, un 10% afirma que un desconocido le ha tomado fotografías en público sin

su consentimiento. Del porcentaje de jóvenes que señala haber sufrido este tipo de acoso sexual callejero, destacan en términos

proporcionales los hombres y los jóvenes de segmentos socioeconómicos alto y bajo.
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Frecuencia de ocurrencia
¿Con qué frecuencia te ha(n) sucedido?
En base a quienes han sufrido cada una de las situaciones de acoso sexual callejero

30 28 26
10 9 5 3

43 44 41

34
25

18
38

27 28 33

55
66

77
56

Te tocó la bocina
del vehículo, te
silbó o produjo

algún otro tipo de
sonido dirigido a ti

(n:348)

Te dijo piropos u
otros comentarios

(n:412)

Te miró de forma
persistente o que
incomoda (n:359)

Se acercó mucho a
ti o de forma

intimidante en un
lugar y momento

que no lo requería
(n:293)

Te siguió
persistentemente

con intención
seductiva o sexual

(n:178)

Te tocó o rozó de
forma intencional

partes íntimas de tu
cuerpo (n:229)

Te tomó fotografías
en un lugar público

sin tu
consentimiento

(n:53)

Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Las 3 prácticas de acoso sexual callejero más comunes o que tienden a ocurrir más frecuentemente son: los bocinazos, silbidos

u otro tipo de sonidos; los piropos u otros comentarios y las miradas persistentes.
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que te tocó la bocina del vehículo, te silbó o produjo

algún otro tipo de sonido dirigido a ti?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 348 – 69%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que declaran haber sufrido de bocinazos u otros sonidos, se observa que un 30% declara que es un

hecho que les ha sucedido muchas veces. En cuanto al sexo de las y los jóvenes encuestados, un 35% de las mujeres declara

que este hecho es muy recurrente frente al 9% de los hombres que dice lo mismo.
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que te dijo piropos u otros comentarios?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 412 – 81%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de piropos u otros comentarios, un 28% declara que este hecho les ha ocurrido muchas

veces. Las mujeres son quienes declaran en mayor proporción que los hombres el haber sufrido de este hecho muchas veces

(32% vs. 12%, respectivamente).
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que te miró de forma persistente o que incomoda?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 359 – 71%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de miradas persistentes, un 26% declara que este hecho les ha ocurrido muchas veces.

Entre los que declararon haber sufrido este tipo de acoso muchas veces, el porcentaje es mayor en las mujeres, los jóvenes

entre 15 y 19 años, personas jóvenes del nivel socioeconómico bajo, y la juventud residente en Santiago.
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que se acercó mucho a ti o de forma intimidante en un

lugar y momento que no lo requería?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 293 – 58%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de acercamientos intimidantes, el 10% señala que este hecho les ha ocurrido muchas

veces. Entre los que declararon haber sufrido este tipo de acoso muchas veces, en términos proporcionales, destacan las y los

jóvenes de entre 15 y 24 años.
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que te siguió persistentemente con intención seductiva

o sexual?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 178 – 35%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de seguimientos con intención seductiva o sexual, se observa que un 9% declara que

este hecho les ha ocurrido muchas veces. Asimismo, son los hombres encuestados quienes declaran sufrir en mayor proporción

que las mujeres esta práctica de acoso sexual callejero.
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que te tocó o rozó de forma intencional partes íntimas

de tu cuerpo?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 229 – 45%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de toques o roces intencionales en partes íntimas, si bien el 77% afirma que les ha

ocurrido pocas veces, un 5% señala que dicha práctica les ha ocurrido muchas veces. Entre los que declararon haber sufrido

este tipo de acoso sexual callejero muchas veces, son los hombres y las personas jóvenes del nivel socioeconómico bajo

quienes en un mayor porcentaje señalan haber sufrido este hecho.
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Frecuencia de ocurrencia por segmentos
¿Con qué frecuencia te ha sucedido que te tomó fotografías en un lugar público sin tu

consentimiento?
En base a quienes han sufrido este tipo de acoso sexual callejero (n: 53 – 11%)
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Me ha sucedido muchas veces Me ha sucedido algunas veces Me ha sucedido pocas veces

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Del porcentaje de jóvenes que declaran haber sufrido la toma de fotografías en lugares públicos sin su consentimiento, se

observa que un 3% de las y los encuestados afirma que este hecho les ha ocurrido muchas veces, y un 56% señala que le ha

ocurrido pocas veces.
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Lugar de ocurrencia de acoso sexual callejero
Y en general, estas situaciones te ocurren principalmente en:

48

32

15

3

1

1

La calle

La micro o en el metro

Lugares cerrados de recreación (cine,
mall, discotheque, pub, etc.)

Una plaza o en un parque

Un taxi o colectivo

Otro

Muestra: Quienes han sufrido de acoso sexual callejero (n: 506 - 45%) 

La calle se configura como el principal espacio público en donde ocurren los hechos de acoso sexual callejero, ya que un 48% de

las y los jóvenes encuestados, que declaran haber sufrido de acoso sexual callejero, afirman haberlos recibidos en la vía pública.

En segundo lugar aparece el transporte público (micro o metro) con un 32% de las menciones, seguido de lugares cerrados de

recreación (15%).
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Lugar de ocurrencia de acoso sexual por segmentos
Y en general, estas situaciones te ocurren principalmente en:

TOTAL
SEXO EDAD NSE ZONA

Hombre Mujer 15-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo Santiago Regiones 

La calle 48 26 56 52 45 48 45 50 49 45 50

La micro o en el metro 32 32 31 28 36 29 35 29 31 43 23

Lugares cerrados de 

recreación (cine, mall, 

discotheque, pub, etc.)

15 30 9 12 15 17 17 16 12 11 18

Una plaza o en un 

parque
3 5 2 5 2 3 2 3 4 1 5

Un taxi o colectivo 1 2 - 2 - - - - 2 - 1

Otro lugar 1 4 1 1 1 3 2 1 2 1 2

Del porcentaje de jóvenes que ha sufrido de acoso sexual callejero, las mujeres son quienes más han sufrido de ello en la calle;

mientras que los hombres afirman más haber sido víctimas de acoso sexual callejero en lugares cerrados de recreación.

Otro segmento que reporta diferencias es según la zona de residencia de la juventud encuestada, ya que en Santiago es mayor

el porcentaje de jóvenes que señala haber sufrido de acoso sexual callejero en el transporte (metro o micro), mientras que en

regiones es mayor el porcentaje que sufre de estas prácticas en lugares cerrados de recreación.
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Módulo C
Perspectivas frente al Acoso 
Sexual Callejero



Gobierno de Chile | Instituto Nacional de la Juventud

Muestra: 1.114. Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Sensación frente al acoso sexual callejero según género
Imagínate vas caminando por la calle cuando de pronto te das cuenta que una persona

desconocida te mira persistentemente, se aproxima y te dice un piropo o te silba.. ¿Qué

sentirías ante esta situación si esa persona desconocida es…?

51

11 11

17

8

2

41

36

12

3 4
2

Sentiría incomodidad Me sentiría alegre o
me reiría de la

situación

Me sería indiferente Sentiría rabia o
impotencia

Sentiría miedo Otro

Es un hombre Es una mujer

El 51% de las y los jóvenes encuestados señala que ante la situación de que un hombre se les acercara sentiría incomodidad,

seguido de un 17% que sentiría rabia o impotencia. Mientras que si esta situación la hiciera una mujer, un 41% sentiría

incomodidad y un 36% afirmó que se sentiría alegre o se reiría (es decir, 5 puntos porcentuales menos).
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Sensación frente al acoso sexual callejero según género
Imagínate vas caminando por la calle cuando de pronto te das cuenta que una persona

desconocida te mira persistentemente, se aproxima y te dice un piropo o te silba.. ¿Qué

sentirías ante esta situación si esa persona desconocida es un hombre?

TOTAL
SEXO EDAD NSE ZONA

Hombre Mujer 15-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo Santiago Regiones 

Sentiría incomodidad 51 51 51 49 51 53 50 52 51 52 51

Sentiría rabia o 

impotencia
17 15 19 18 17 15 14 13 21 15 18

Me sentiría alegre o me 

reiría de la situación
11 17 5 10 11 12 15 14 7 11 12

Me sentiría indiferente 11 11 11 10 13 10 11 11 11 12 10

Sentiría miedo 8 4 12 10 6 8 7 9 7 8 8

Otro 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 2

Muestra: 1.114. Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Si bien, la incomodidad es el sentimiento generalizado que causaría el que un hombre cometiera un acto de acoso sexual

callejero, se aprecian ciertas diferencias porcentuales: por ejemplo, las mujeres sentirían más rabia/impotencia o miedo que los

hombres, mientras que éstos declaran que se sentirían alegres o se reirían más que las mujeres; al mismo tiempo, los segmentos

socioeconómicos alto y medio afirman proporcionalmente más que se lo tomarían con humor, que el segmento bajo.
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TOTAL
SEXO EDAD NSE ZONA

Hombre Mujer 15-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo Santiago Regiones 

Sentiría incomodidad 41 24 59 39 43 42 43 41 41 40 42

Me sentiría alegre o me 

reiría de la situación
36 59 13 36 35 38 35 40 34 40 34

Me sentiría indiferente 12 12 12 14 12 10 13 11 11 13 11

Sentiría miedo 4 - 8 3 4 5 3 3 6 3 5

Sentiría rabia o 

impotencia
3 1 6 3 4 3 3 2 4 2 4

Otro 2 3 2 3 3 2 2 2 3 1 3

Imagínate vas caminando por la calle cuando de pronto te das cuenta que una persona

desconocida te mira persistentemente, se aproxima y te dice un piropo o te silba.. ¿Qué

sentirías ante esta situación si esa persona desconocida es una mujer?

Sensación frente al acoso sexual callejero según género

Muestra: 1.114. Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

En el caso que una mujer sea quien comete el acto de acoso sexual callejero (mirar persistentemente y “piropear”), se aprecian

diferencias porcentuales según sexo de las y los encuestados, ya que para las mujeres el principal sentimiento sería de

incomodidad, mientras que para los hombres sería de alegría.
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Opinión acerca de posibles conductas de Acoso 

Sexual Callejero 

Muestra: 1.114. Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

43

72

72

74

23

8

10

10

33

19

18

15

Un hombre que recibe 'piropos' de una mujer
debería sentirse halagado

Los piropos, bocinazos o silbidos a una mujer son
prácticas típicas de la cultura chilena

Un piropo a una mujer dicho de forma respetuosa
no tendría por qué causar malestar en ella

En general, cualquier situación de acoso sexual
callejero, desde un piropo hasta un 'agarrón', es

violencia

% De acuerdo % Ni acuerdo ni desacuerdo % En desacuerdo

Con respecto a la opinión acerca de posibles conductas de acoso sexual callejero, se aprecia un alto porcentaje de acuerdo con

las frases “en general cualquier situación de acoso sexual callejero es violencia”, “un piropo a una mujer dicho de forma

respetuosa no tendría por qué causar malestar en ella” y “los piropos, bocinazos o silbidos a una mujer son prácticas típicas de la

cultura chilena”.
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Opinión acerca de posibles conductas de Acoso 

Sexual Callejero por segmentos
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

En general, cualquier situación de acoso sexual callejero, desde un piropo hasta un

‘agarrón’, es violencia
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Un 74% de los jóvenes está de acuerdo con que cualquier situación de acoso sexual callejero es violencia. El porcentaje de

acuerdo con dicha afirmación es mayor en las mujeres, personas jóvenes entre 20 y 24 años y la juventud del segmento

socioeconómico medio.
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Opinión acerca de posibles conductas de Acoso 

Sexual Callejero por segmentos
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

Un piropo a una mujer dicho de forma respetuosa no tendría por qué causar malestar en ella
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72% de los jóvenes encuestados entre 15 y 29 años declara estar de acuerdo con la frase “un piropo a una mujer dicho de forma

respetuosa no tendría por qué causar malestar en ella”. No se observan diferencias entre los distintos segmentos.
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Opinión acerca de posibles conductas de Acoso 

Sexual Callejero por segmentos
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

Los piropos, bocinazos o silbidos a una mujer son prácticas típicas de la cultura chilena
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72% de los jóvenes encuestados entre 15 y 29 años declara estar de acuerdo con la frase “los piropos, bocinazos o silbidos a

una mujer son prácticas típicas de la cultura chilena”. No se observan diferencias entre los distintos segmentos.
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Opinión acerca de posibles conductas de Acoso 

Sexual Callejero por segmentos
¿Me podrías decir cuán de acuerdo estás con las siguientes frases?

Un hombre que recibe ‘piropos’ de una mujer debería sentirse halagado

% que dice De acuerdo

43

52

34

45

35

50

39

44 45 44
42

T
o

ta
l

H
o

m
b

re

M
u

je
r

1
5
-1

9

2
0
-2

4

2
5
-2

9

A
lt
o

M
e

d
io

B
a
jo

S
a
n

ti
a

g
o

R
e

g
io

n
e

s

43% de las y los jóvenes encuestados entre 15 y 29 años declara estar de acuerdo con la frase “un hombre que recibe piropos de

una mujer debería sentirse halagado”. Al respecto, son los hombres quienes proporcionalmente más declaran estar de acuerdo

con ello que las mujeres (52% vs. 34%, respectivamente), como también la juventud entre los 15 y 19 años, y entre los 25 y 29

años.
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Muestra: 1.114. Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Conversación acerca de acoso sexual callejero
¿Con qué frecuencia has conversado sobre acoso sexual callejero con…?
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Con mucha frecuencia Con algo de frecuencia Con poca o nada de frecuencia

Tus padres Algún amigo o amiga

En términos generales, se aprecia que sobre el 60% de las personas jóvenes encuestadas declaran hablar con “poca o nada” de

frecuencia sobre acoso sexual callejero con sus padres. Por otro lado, el 35% de las y los jóvenes hablan sobre esta

problemática con “algo” de frecuencia con algún amigo o amiga.
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Con mucha frecuencia Con algo de frecuencia Con poca o nada de frecuencia

Conversación acerca de acoso sexual callejero
¿Con qué frecuencia has conversado sobre acoso sexual callejero con tus padres?

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

En términos porcentuales, quienes conversan con mucha frecuencia sobre acoso sexual callejero con sus padres son las

mujeres, personas jóvenes entre 15 y 24 años, y jóvenes de los segmentos socioeconómicos alto y medio.
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Conversación acerca de acoso sexual callejero
¿Con qué frecuencia has conversado sobre acoso sexual callejero con algún amigo o

amiga?

19 13
24

18 24
14 19 18 19 21 17

35
33

38

34
37

35
39 36 33 34 36

46
53

37
47

39
51

42 46 48 44 46

T
o
ta

l

H
o

m
b

re

M
u

je
r

1
5
-1

9

2
0
-2

4

2
5
-2

9

A
lt
o

M
e

d
io

B
a

jo

S
a

n
ti
a

g
o

R
e

g
io

n
e

s

Con mucha frecuencia Con algo de frecuencia Con poca o nada de frecuencia

Se omiten categorías ‘No sabe’ y ‘No responde’

Las mujeres y los jóvenes entre los 20 y 24 años de edad, son quienes más indican conversar con mucha frecuencia sobre este

tema con algún amigo o amiga.
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Muestra: 1.114

Evaluación Proyecto de Ley de Respeto Callejero
Este año ingresó al Congreso el proyecto de ley de respeto callejero, el cual busca

erradicar las prácticas de acoso sexual callejero. Esta propuesta busca introducir

modificaciones al código penal que permitan considerar estas prácticas como delitos

sancionables ¿Qué tan de acuerdo estás con este proyecto de ley de respeto callejero?

Con respecto a la evaluación que hacen las y los jóvenes al proyecto de ley de respeto callejero, 79% declara estar de acuerdo

con esta iniciativa que busca que las conductas de acoso sexual callejero sean catalogadas como delitos sancionables.
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Muestra: 1.114. Se omiten categorías “Ni de acuerdo ni en desacuerdo”, “No sabe” y “No responde” 

Evaluación Proyecto de Ley de Respeto Callejero
Este año ingresó al Congreso el proyecto de ley de respeto callejero, el cual busca

erradicar las prácticas de acoso sexual callejero. Esta propuesta busca introducir

modificaciones al código penal que permitan considerar estas prácticas como delitos

sancionables ¿Qué tan de acuerdo estás con este proyecto de ley de respeto callejero?
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% De acuerdo % En desacuerdo

Si bien se aprecia que un 79% de los jóvenes está de acuerdo con este proyecto de ley de respeto callejero, se observa que son

las mujeres, las personas jóvenes de los niveles socioeconómicos medio y bajo, y los jóvenes de regiones quienes afirman estar

de acuerdo en mayor proporción con respecto a los otros segmentos.
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Muestra: 1.114

Importancia del Acoso Sexual Callejero
En tu opinión, ¿Qué importancia tiene el acoso sexual callejero para las y los jóvenes en

comparación a otras problemáticas que los afectan?

El 53% de la juventud encuestada entre 15 y 29 años opina que el acoso sexual callejero es un tema muy importante comparado

a otras problemáticas que afectan a este segmento. Solo un 12% de las y los encuestados considera que este tema es poco o

nada importante).
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Muestra: 1.114. Se omiten categorías “Algo importante”, “No sabe” y “No responde” 
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Importancia del Acoso Sexual Callejero por segmentos
En tu opinión, ¿Qué importancia tiene el acoso sexual callejero para las y los jóvenes en

comparación a otras problemáticas que los afectan?

En términos proporcionales, las mujeres, las personas jóvenes entre 15 y 19 años, y la juventud encuestada de los segmentos

socioeconómicos medio y bajo, son quienes más consideran que el acoso sexual callejero es muy importante para las y los

jóvenes, en comparación a otras problemáticas que los afectan.



Gracias.


